



东风风神

推荐车型发现地:烟台达盛昌汽车销售服务有限公司

2011款风神S30不但增加了一个全新的颜色碧玺棕,还在内部仪表盘、显示屏等各方面进行了灯光的升级。全新的数字化GPS触摸屏彰显车内的豪华程度,不过只有顶配导航型才有这项配置。

性能方面,2011款风神

S30共做出了4处变革,更平顺的软轴式手动变速器和NVH性能控制优化,可以为驾驶者带来更舒适的驾驶感受。而四探头高灵敏度到车雷达的加入,让使用者可以从容掌控车辆后方情况。节油自然是一款家用车最注重的环节,

全新调校的动力系统,可以让2011款风神S30带来更好的节油表现。便利和娱乐方面2011款风神S30同样也有不俗的表现,USB接口、车窗一键式升降、眼镜盒等配置的增加,为使用者提供了更多的便利。人体工学变

速杆的配备,让驾驶者在行驶中可以更舒适。风神S30享受整车两年或6万公里质保,日常保养周期为5000公里,小保养(更换机油机滤等)加工时,材料费的价格在300元左右,大保养根据车况而定,一般更换三滤的费用在450元左右。



吉利汽车

推荐车型发现地:烟台富金汽车销售服务有限公司

从吉利成功收购世界知名汽车品牌沃尔沃以来,不断努力打造高品质汽车。

吉利金鹰CROSS自上市以来,始终保持着强劲的销售势头,吉利金鹰

CROSS外观时尚,动力强劲,视野宽阔,在行驶的过程中能够给驾驶者带来高品位的享受,精心打造宽舒的驾乘环境,超大多变的储物空间,最大容积1152L,能够买足休闲生活

的多种需求,金鹰CROSS在原有仿生设计,钻石雕刻的基础上进行了外观与内饰的设计与改进,如顶置行李架,动感尾翼,双色内饰等,具备了个性化的整体风格,整车运动感更

强。金鹰CROSS前后悬挂加长优化,195/60R16黑底8幅动感宽胎,底盘加高了15mm,车身通过性更强,凸显越野性,实现城市与越野结合车型的特性。



海马汽车

推荐车型发现地:海马烟台国通汽车销售服务有限公司

从海马王子烟台国通销售服务店获悉,为了庆祝海马王子入围国家节能惠民车型,烟台国通销售服务店将开展“节能海马王子 新春礼上礼”大型优惠活动,即日起,消费者购买海马王子除享受3000元节能补贴。

据海马王子烟台国通经销店销售经理介绍,海马王子进入烟台市场以来,受到消费者的一致好评,销量不断攀升。为了回馈烟台消费者,同时响应国家“节能惠民”的号召,海马王子烟台国通经销店特开展本次活动,让更多

的消费者得到实惠。邵经理也提醒广大消费者,年底是公认的购买节能车型的最佳时机,有意向购车的朋友不要错过。

作为海马倾力打造的首款精品微轿,海马王子节油表现突出:海马王子采用了同级车里鲜有搭载的四

缸发动机,具有工作平稳、省油如金、欧IV排放等优点,是A00级车中的高效节油发动机;此外,海马王子扎实的底盘功底,精心调校的前后悬架及转向系统,使其操控性更加顺畅、节油性能更加出色,60km/h等速行驶百公里油耗仅为4.2L。

车界风向



推荐车型发现地:烟台金德汽车销售服务有限公司

推荐人:魏金秋 推荐车型:北京现代ix35

纵观烟台SUV车市,北京现代Ix35成为时尚、科技、品质的最新选择。它前卫的流体雕塑设计,彻底颠覆了以往SUV印象,集时尚、动感、科技、激情于一体,是北京现代为城市精英阶层量身打造的全新

欧系SUV。

Ix35由德国法兰克福设计中心设计,具有纯正欧系血统:车身整体是强劲流线形的设计风格,2640mm的轴距,4420mm的车长,1820mm的车宽以及1690mm的车高保证了车内空间的宽

敞与舒适。

Ix35搭载了北京现代0-II代双CVVT发动机,拥有最先进的CVVT与VIS进气歧管可变技术,动力澎湃,经济节油。独有的六速手自一体变速箱使Ix35具备了傲视同级车的实

力。便捷的一键式启动、智能钥匙系统、全景天窗,彰显整车实力科技和豪华配备。此外,ESP电子车身稳定程序集HAC&DBC一体,更提高了行驶稳定性,使Ix35获得了NHTSA与E-NCAP五星安全评定。



推荐车型发现地:海马烟台国通汽车销售服务有限公司

海马汽车

推荐人:邵立峰 推荐车型:海马微客

海马福仕达微客搭载由美国摩托罗拉与西门子深度合作研发的第二代LJ465Q-2AE6发动机,燃油排放达欧IV标准,经济实用,同时轻量化的发动机缸盖降低了整车的装备重量,进一步节省了车的燃油耗费,根据工信部公布的汽车燃料消耗量标

识,海马福仕达的综合工况油耗仅为6L,油耗表现优于评定要求。

在实现节油目标之外,该款发动机1.0L排量,最大功率可达45千瓦,最大扭矩83牛米,搭配5速手动变速箱,动力强劲,即使满载情况下,也能轻松驾驭。可以说,海马福仕达在消费者对

动力的要求的同时,也符合消费者省油的消费主张,因此获得国家工信部的认可。

海马福仕达外观上采用高背上扬式车身设计,在有效减少风阻的情况下,带给身材高大的驾驶者更开阔的视野和驾驶空间,同时和轿车完全相同的四层喷涂工艺,更显大气、硬朗;福仕达内饰采用轿车式全包覆设计,避免货物划伤,更实用;在载重性能上,福仕达轴距达2515mm,在同级车中最长,底盘采用两纵七横式设计,新增加2个加强横梁,承载能力更强,搭载的第二代柳机45KW发动机,动力强劲,省油节能。



推荐车型发现地:烟台市上菱汽车销售有限公司

雪佛兰

推荐人:连伟名 推荐车型:雪佛兰乐驰

新乐驰搭载的P-TEC发动机是通用新一代全球战略发动机,由通用欧洲技术的先进平台研发而来,动力强劲,油耗低,升功率达到52.2Kw/L,是国家第一批节能环保车系,百公里综合油耗只有5.7升,城市郊区油耗仅有4.87升。

新乐驰优化了设计构

造,对1220个关键点进行了优化,减少维修成本,特别有效降低了发动机配件数量,减少消费者日常养护使用费用。采用美国通用的轿车试验标准,顺利的通过整车耐久性试验(实验相当于用户使用32万公里),新乐驰的P-TEC发动机严格按照通用的GED(全

球发动机耐久性)试验标准进行了大量实验,顺利的通过了各种严格的考核,严格苛刻的生产、检测流程和国际顶级设备来全力打造国际品质,让新乐驰具备可靠地生产保障。

新乐驰的底盘经英国莲花汽车工程专家精心调教,使新乐驰具有出色操

控性及安全感,并给人以同级别车难可贵的愉悦驾驶感受;采用全新的变速箱,档位更清晰、换挡更轻松,更适合城市拥堵路况;采用博世ABS+EBD来确保安全制动,采用强化高刚性车体、安全气囊、吸能方向盘确保新乐驰的安全。



